

Sídla finančních úřadů pro správu dotací a vymezení jejich územních obvodů**Finanční ředitelství pro hlavní město Prahu**

Finanční úřady pro Prahu 1, pro Prahu 2, pro Prahu 3, pro Prahu 4, pro Prahu 5, pro Prahu 6, pro Prahu 7, pro Prahu 8, pro Prahu 9 a pro Prahu 10 vykonávají správu dotací pro jednotlivé obvody hlavního města Prahy.

Finanční ředitelství v Praze

Finanční úřad v Benešově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Benešově, ve Vlašimi a ve Voticích.

Finanční úřad v Berouně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Berouně a v Hořovicích.

Finanční úřad v Kladně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Kladně a ve Slaném.

Finanční úřad v Kolíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Českém Brodě a v Kolíně.

Finanční úřad v Kutné Hoře vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Čáslavi, v Kutné Hoře a v Uhlířských Janovicích.

Finanční úřad v Mělníce vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Kralupech nad Vltavou, v Mělníce a v Neratovicích.

Finanční úřad v Mladé Boleslavi vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Benátkách nad Jizerou, v Mladé Boleslavi a v Mnichově Hradišti.

Finanční úřad v Nymburku vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Nymburku, v Pečkách a v Poděbradech.

Finanční úřad Praha-východ vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu Praha-východ.

Finanční úřad Praha-západ vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu Praha-západ.

Finanční úřad v Příbrami vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Březnici, v Dobříši, v Příbrami a v Sedlčanech.

Finanční úřad v Rakovníku vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu v Rakovníku.

Finanční ředitelství v Českých Budějovicích

Finanční úřad v Českých Budějovicích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Českých Budějovicích, v Trhových Svinech a v Týně nad Vltavou.

Finanční úřad v Českém Krumlově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Českém Krumlově a v Kaplici.

Finanční úřad v Jindřichově Hradci vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Dačicích, v Jindřichově Hradci a v Třeboní.

Finanční úřad v Pelhřimově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Humpolci, v Kamenici nad Lipou, v Pacově a v Pelhřimově.

Finanční úřad v Písku vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Milevsku a v Písku.

Finanční úřad v Prachaticích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Prachaticích a ve Vimperku.

Finanční úřad ve Strakonících vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Blatné, ve Strakonících a ve Vodňanech.

Finanční úřad v Táboře vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Soběslavi a v Táboře.

Finanční ředitelství v Plzni

Finanční úřad v Domažlicích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Domažlicích, v Horšovském Týně a ve Kdyni.

Finanční úřad v Chebu vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Aši, v Chebu a v Mariánských Lázních.

Finanční úřad v Karlových Varech vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Karlových Varech, v Ostrově nad Ohří a v Toužimi.

Finanční úřad v Klatovech vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Horažďovicích, v Klatovech a v Sušici.

Finanční úřad v Plzni vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu v Plzni.

Finanční úřad Plzeň-jih vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Blovicích, Plzeň-jih a v Prešticích.

Finanční úřad Plzeň-sever vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Kralovicích, v Manětíně a Plzeň-sever.

Finanční úřad v Rokycanech vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu v Rokycanech.

Finanční úřad v Sokolově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Chodově, v Kraslicích a v Sokolově.

Finanční úřad v Tachově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Boru, ve Stříbře a v Tachově.

Finanční ředitelství v Ústí nad Labem

Finanční úřad v České Lípě vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v České Lípě, v Doksech, v Mimoní a v Novém Boru.

Finanční úřad v Děčíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Děčíně a v Rumburku.

Finanční úřad v Chomutově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Chomutově, v Kadani a ve Vejprtech.

Finanční úřad v Jablonci nad Nisou vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Jablonci nad Nisou, v Tanvaldě a v Železném Brodě.

Finanční úřad v Liberci vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů ve Frýdlantě a v Liberci.

Finanční úřad v Litoměřicích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Libochovicích, v Litoměřicích a v Roudnici nad Labem.

Finanční úřad v Lounech vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Lounech, v Podbořanech a v Žatci.

Finanční úřad v Mostě vykonává správu dotací

v územních obvodech finančních úřadů v Litvínově a Mostě.

Finanční úřad v Teplicích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bílině a v Teplicích.

Finanční úřad v Ústí nad Labem vykonává správu dotací v územním obvodu finančního úřadu v Ústí nad Labem.

Finanční ředitelství v Hradci Králové

Finanční úřad v Havlíčkově Brodě vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Havlíčkově Brodě, v Chotěboři a v Ledči nad Sázavou.

Finanční úřad v Hradci Králové vykonává správu dotací v územních obvodech úřadů v Hradci Králové, v Chlumci nad Cidlinou a v Novém Bydžově.

Finanční úřad v Chrudimi vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Heřmanově Městci, v Hlinsku a v Chrudimi.

Finanční úřad v Jičíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Hořicích v Podkrkonoší, v Jičíně a v Nové Pace.

Finanční úřad v Náchodě vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Broumově, v Jaroměři a v Náchodě.

Finanční úřad v Pardubicích vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Holicích v Čechách, v Pardubicích a v Přelouči.

Finanční úřad v Rychnově nad Kněžnou vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Dobrušce, v Kostelci nad Orlicí a v Rychnově nad Kněžnou.

Finanční úřad v Semilech vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Jilemnicích, v Semilech a v Turnově.

Finanční úřad ve Svitavách vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Litomyšli, v Moravské Třebové a ve Svitavách.

Finanční úřad v Trutnově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů ve Dvoře Králové, v Trutnově a ve Vrchlabí.

Finanční úřad v Ústí nad Orlicí vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Ústí nad Orlicí, ve Vysokém Mýtě a v Žamberku.

Finanční ředitelství v Brně

Finanční úřad v Blansku vykonává správu dotací v obvodech finančních úřadů v Blansku, v Boskovicích a v Letovicích.

Finanční úřad Brno I vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů Brno I, Brno II a Brno III.

Finanční úřad Brno-venkov vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů Brno-venkov, v Ivančicích a v Tišnově.

Finanční úřad v Břeclavi vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Břeclavi, v Hustopečích a v Mikulově.

Finanční úřad v Hodoníně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Hodoníně, v Kyjově a ve Veselí nad Moravou.

Finanční úřad v Jihlavě vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Jihlavě, v Polné, v Telči a v Třebíči.

Finanční úřad v Kroměříži vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bystřici pod Hostýnem, v Holešově a v Kroměříži.

Finanční úřad v Prostějově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Konicích, v Němčicích nad Hanou a v Prostějově.

Finanční úřad v Třebíči vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Jemnici, v Moravských Budějovicích, v Náměšti nad Oslavou a v Třebíči.

Finanční úřad v Uherském Hradišti vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bojkovicích, v Uherském Brodě a v Uherském Hradišti.

Finanční úřad ve Vyškově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bučovicích, ve Slavkově u Brna a ve Vyškově.

Finanční úřad ve Zlíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Luhačovicích, v Otrokovicích, ve Valašských Kloboukách a ve Zlíně.

Finanční úřad ve Znojmě vykonává správu

dotací v územních obvodech finančních úřadů v Hrušovanech nad Jevišovkou, v Moravském Krumlově a ve Znojmě.

Finanční úřad ve Žďáru nad Sázavou vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bystřici nad Pernštejnem, ve Velkém Meziříčí a ve Žďáru nad Sázavou.

Finanční ředitelství v Ostravě

Finanční úřad v Bruntále vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bruntále a v Krnově.

Finanční úřad ve Frýdku-Místku vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů ve Frýdku-Místku, ve Frýdlantě nad Ostravicí a v Třinci.

Finanční úřad v Karvině vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Bohumíně, v Českém Těšíně, v Havířově, v Karvině a v Orlové.

Finanční úřad v Novém Jičíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů ve Fulneku, v Kopřivnici a v Novém Jičíně.

Finanční úřad v Olomouci vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Litovli, v Olomouci a ve Šternberku.

Finanční úřad v Opavě vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Hlučíně a v Opavě.

Finanční úřad Ostrava I vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů Ostrava I, Ostrava II a Ostrava III.

Finanční úřad v Přerově vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Hranicích, v Kojetíně a v Přerově.

Finanční úřad v Šumperku vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Jeseníku, v Šumperku a v Zábřehu.

Finanční úřad ve Vsetíně vykonává správu dotací v územních obvodech finančních úřadů v Rožnově pod Radhoštěm, ve Valašském Meziříčí a ve Vsetíně.